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Δελτίο Τύπου 

Η Δημητσάνα «Just Dance» ρυθμούς κλασικού και σύγχρονου χορού! 

Μπορεί η Γορτυνία μας να είναι η «βασίλισσα» του παραδοσιακού χορού, 

όμως η Δημητσάνα απέδειξε πως ξέρει και να… στροβιλίζεται στις μύτες των 

ποδιών!  Σε μια πανέμορφη, γεμάτη ζωντάνια εκδήλωση, το κοινό της 

περιοχής μας απόλαυσε μια ξεχωριστή χορευτική παράσταση. 

Έξι υπέροχα κορίτσια, δύο «μεγάλες» και τέσσερις μικροσκοπικές, γλυκύτατες 

μπαλαρίνες, ανέβηκαν στη σκηνή και μας πήραν το μυαλό! Υπό την 

καθοδήγηση της έμπειρης δασκάλας τους Φανής Ιβάνοβα, τα παιδιά μας 

χόρεψαν κλασικό και σύγχρονο μπαλέτο, γεμίζοντας το χώρο με χάρη, ρυθμό 

και παιδικά χαμόγελα. 

Το πρόγραμμα τα είχε όλα: Ρομαντισμό με τις «Snowflakes» του Alexander 

Motovilov, κλασική φινέτσα με το απαιτητικό Esmeralda Variation, εκρηκτική 

ενέργεια από τον δυναμισμό των Bond. Και φυσικά… πολύ κέφι που μας 

ξεσήκωσε όλους με το «Waka Waka» για ένα αξέχαστο χορευτικό πάρτι που 

ακολούθησε υπό την επιμέλεια και την φροντίδα του Συλλόγου Γονέων και 

κηδεμόνων Δημητσάνας ! 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Κούλης, απέστειλε ένα θερμό γεμάτο 

αγάπη μήνυμα: «Από την ιστορική Δημητσάνα, η αποψινή παράσταση 

κλασικού και μοντέρνου μπαλέτου μάς θυμίζει ότι η τέχνη και η έκφραση δεν 

γνωρίζουν υψόμετρα. Ο χορός, σε κάθε του μορφή, είναι μια από τις πιο 



αγνές εκδηλώσεις της ανθρώπινης ψυχής. Είναι υγεία, πειθαρχία, ελευθερία 

και μια πανανθρώπινη γλώσσα που μας ενώνει και μας εξυψώνει. 

Είναι πραγματικά σπουδαίο που σε έναν ορεινό τόπο σαν τον δικό μας, ο 

χορός ριζώνει τόσο βαθιά. Δίπλα στους πολλούς και άξιους παραδοσιακούς 

συλλόγους της Γορτυνίας μας που κρατούν ζωντανή την κληρονομιά μας, 

έρχεται απόψε η δική σας εκδήλωση να προσθέσει τη χάρη και την πειθαρχία 

του κλασικού και τη ζωντάνια εκφραστικότητα του μοντέρνου, αποδεικνύοντας 

τον πολιτιστικό πλούτο της περιοχής μας. 

Η ενασχόληση των παιδιών μας με τον χορό αποτελεί μια σπουδαία 

επένδυση στο πολιτιστικό μέλλον του τόπου μας. Γι' αυτό, οφείλουμε να 

ενθαρρύνουμε αυτή την προσπάθεια με κάθε μέσο. Προτρέπω τις νέες μας να 

συνεχίσουν με το ίδιο πάθος, να εξελίσσουν το ταλέντο τους και να μην 

σταματήσουν ποτέ να δημιουργούν, να ονειρεύονται και να κατακτούν νέες 

κορυφές μέσα από την τέχνη της κίνησης.  

Θέλω να δώσω τα πιο θερμά μου συγχαρητήρια σε αυτές τις μικρές 

πρωταγωνίστριες που μας μάγεψαν, στη δασκάλα τους που τις καθοδηγεί με 

αγάπη, αλλά και στον Σύλλογο Γονέων. 

Μας πήρατε μαζί σας στο πιο όμορφο χορευτικό ταξίδι… Take me to the… 

επόμενο χορευτικό σας ραντεβού! Μπράβο!», κατέληξε ο Δήμαρχος κος 

Κούλης. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


